
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжких телесных повреждений мужчине, что повлекло его смерть



Следственным отделом по г. Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

По версии следствия, в ноябре 2022 года в жилом доме в г. Комсомольске-на-Амуре в ходе конфликта со своим отцом 48-летний мужчина нанес ему множественные удары руками в область груди, в результате чего наступила смерть потерпевшего на месте происшествия.

По уголовному делу проводится широкий комплекс следственно-процессуальных действий, направленный на сбор и закрепление доказательной базы. Подозреваемый задержан, судом в

отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1743761>